
Мониторинг по питанию учащихся начальной школы в октябре 2022г. 

(31 ученик - 84%) 

 

Вывод: 

В анкетировании принимали участие учащиеся начальной школы (1-4 классы) в 

количестве 31 человек (всего 37 человек).  

25 человек удовлетворены качеством приготовленной пищи; 

28 человек удовлетворены работой обслуживающего персонала; 

30 удовлетворены графиком питания в школьной столовой; 

28 человек считают, что горячее питание в школе очень важно для здоровья. 
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